référence 6122 44

I \YI,QTA Poéle & bois WABI

s T S
e S S S

AN
[ag;—— >

Vue éclatée

Page 4 sur 7

WWWw.pleces-de-poele.com

FL, le 18/06/2013



\
INYICTA

Poéle a bois WABI

FRANTGE référence 6122 44
Repére Nbr Désignation Référence

1 2 | Vermiculite Al206122A
2 1 Joint du tampon A1303005

3 1 | Joint de vitrage AI303005
4 1 Joint de porte A1303008

5 4 | Vis épaulée AS610309A
6 1 | Vis loquet AS610155A
7 2 | Vis excentrique AS610162A
8 2 Bague excentrique AS610163A
9 4 Tirant AS610172
10 1 Poignée de la porte AS610201
11 1 Poignée du registre AS610202
12 1 Tringlerie AS610203
13 6 | Clams AS700180A
14 1 Ressort AS750125A
15 3 Bride de la tringlerie AT610223A
16 1 Cendrier AT610401A
17 2 Charniere AT610402C
18 1 | Commande de registre AT610403B
19 4 Equerre AT610404A
20 1 Fond en tole AT610405B
21 1 Guide registre AT610406B
22 1 Intercalaire de registre AT410408A
23 9 | Rondelle plate large @ 6 AV4110060
24 4 | Ecrou de sécurité M6 AV7010060
25 6 | Rondelle plate large @ 8 AV4110080
26 2 | Ecrou M6 AV7100060
27 2 Ecrou & embase M6 AV7220060
28 8 | Ecrou a embase M8 AV7220080
29 4 | Vis FHC M4x8 AV8634080
30 12 | Vis FHC M6x10 AV8636100
31 2 | Vis FHC M6x40 AV8636400
32 6 | Vis pozy M4x6 AV8644067
33 6 Vis TH M6x12 AV8406120
34 4 | Vis TH M8x20 AV8408200
35 1 Vis TH M6x70 AV8406700
36 1 Vitre AX606122A
37 1 | Socle F610955
38 4 | Pied F610956
39 1 Dessous F610957
40 1 | Registre F610958
41 1 Embase F610959
42 2 | Coté F610960
43 1 Double fond F610961
44 1 Fond F610962
45 1 | Avaloir F610963
46 1 Dessus F610964
47 1 Facade F610965
48 1 | Porte F610966
49 2 Coté décoratif F610967
50 1 Dessus décoratif F610968
51 1 Taque F610969
52 1 Déflecteur F610970
53 1 Grille foyére droite F610971
54 1 | Grille foyére gauche F610972
55 1 Tampon F610973
56 1 Bride F610975
57 1 Tampon décoratif F610974
58 6 | Vis TCPZ M4x8 AS8644080
59 2 | Rondelle plate moyenne @ 8 AV4100080
60 2 | Rondelle ondulée AV4170101

FL, le 18/06/2013 Page 5 sur 7

WWWw.pleces-de-poele.com





